
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 25/11/2016 
Πρόγραμμα παροχής κινήτρων για αύξηση της παραγωγικότητας 
στα κρατικά νοσηλευτήρια με στόχο τη μείωση των λιστών 
αναμονής. 

Αρ. Απόφασης      (Αρ. Πρότασης 1520/2016).  
   81.648 

     Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 80.667 και ημερ. 13.5.2016, το 

Συμβούλιο, αποφάσισε:    

  

α) Να εγκρίνει τη διενέργεια μέχρι 352 χειρουργικών επεμβάσεων 

εκτός ωρών εργασίας (υπερωριακή απασχόληση), σε 

παγκύπρια κλίμακα, οι οποίες να πραγματοποιηθούν μέχρι τις 

31.12.2016, ως ακολούθως:  

 

 i) 104 χειρουργικές επεμβάσεις κήλης (ομφαλοκήλης, 

μονόπλευρης κήλης και αμφοτερόπλευρης κήλης).  

 

 ii) 180 επεμβάσεις καταρράκτη. 

 

 iii) 68 χειρουργικές επεμβάσεις ολικής αρθροπλαστικής 

γόνατος.  

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και 

διαθέσει τις απαιτούμενες πρόσθετες πιστώσεις για την 

εφαρμογή του Προγράμματος Υπερωριακής Απασχόλησης, οι 

οποίες ανέρχονται στις €200.000, συμπεριλαμβανομένου του 

επιπλέον κόστους για υπερωριακή αποζημίωση άλλου 

προσωπικού (Ωρομίσθιο προσωπικό – καθαρίστριες κλητήρες, 

βοηθοί θαλάμου).  
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γ) Να εγκρίνει, σύμφωνα με την επιφύλαξη του Κανονισμού 47(5) 

των περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Απολαβές, Επιδόματα και άλλα 

Οικονομικά Ωφελήματα των Δημοσίων Υπαλλήλων) 

Κανονισμών του 1995 έως 2012, την καταβολή κατακοπήν 

υπερωριακής αποζημίωσης, ίσης μέχρι και το 50% των 

μηνιαίων απολαβών τους, σε Ιατρικούς Λειτουργούς κλίμακας 

Α13 και άνω, ώστε να διασφαλισθεί η συμμετοχή όλων των 

εμπλεκόμενων Λειτουργών των Δημόσιων Νοσηλευτηρίων, για 

μεγιστοποίηση της αποτελεσματικότητας του Προγράμματος. 

 

δ) Να εγκρίνει τη θεσμοθέτηση διαδικασίας για έλεγχο της 

ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών και εφαρμογής 

πρωτοκόλλου ελέγχου πιστής τήρησης του Προγράμματος 

Υπερωριακής Απασχόλησης, σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται 

στο παράρτημα ΙΙ, που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

  
 


